1°) (1 punto) Indica las partes de las fuerzas A, By C, y luego dibujaD y E.

Y

A

2°) (0,4 puntos) Indica si estas frases se refieren a velocidad media o velocidad instantdnea:

a) Es la que tiene en cuenta el movimiento en su totalidad =

b) El tenista golpeé la pelota a 70 km/h =
c) Esla que mide el velocimetro =

d) La ciguefia vol6 al llegar el invierno de Europa a Africa a 12 km/h =

A Fuerza | direccion | sentido | origen | modulo
A
B
K C

D ejeY negativo | (-6,—-4) 3N

£ E eje X positivo | (2,-7) 8N

3°) (1 punto) Indica en cada tramo de estas dos graficas si el movimiento es uniforme, uniformemente

acelerado o se trata de reposo.

A= C>
B=> D=
posicion
D
C
A /B
tiempo

4°) (1 punto) La velocidad de un coche es 80 km/h.

a) ¢Qué significa ese dato?

b) ¢cuantos segundos tardara en recorrer 50 km?

E= G>
F= H=
velocidad
E
H

G/
F .
tiempo




5° (1,6 puntos) EI movimiento rectilineo de un cuerpo sobre el eje X esta descrito en esta grafica

posicion-tiempo.
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a) ¢ Cuanto vale la posicion inicial?

b) ¢Qué significa posicion?

c) Determina el espacio recorrido en cada tramo.

d) Determina la velocidad en el Gltimo tramo.

e) Determina el desplazamiento total.

f) ¢En qué tramo o tramos el cuerpo avanza en sentido positivo del eje X?
g) ¢En qué tramo o tramos el cuerpo avanza en sentido negativo del eje X?

h) ¢En qué instante o instantes se produce cambio de sentido?

REALIZA ESTAS CUESTIONES EN HOJA APARTE

6°) (1,6 puntos) Define:
a) Fuerza b) Material plastico c) Elasticidad d) Magnitud escalar

7°) (1 punto) Cuestiones sobre la Ley de Hooke:
a) Escribe el enunciado de la ley
b) ¢Como se llama el aparato para medir fuerzas basado en esta ley?
c) ¢Qué significa que la constante elastica de un muelle es 7 N/cm?

89 (1,2 puntos) Un muelle mide 50 cm. Al aplicarle una fuerza de 0,06 N, alcanza una longitud de 52 cm.
a) Determina la constante elastica del muelle en unidades del Sistema Internacional.
b) Determina la longitud que alcanzara el muelle al aplicarle una fuerza de 0,15 N.

99 (1,2 puntos) Realiza estos cambios de unidades con factores de conversion:
a) 90km/h a m/s b) 4m/s a km/h c¢) 5200 cm/s a km/min d) 8,5hm/h a dm/s



1°) (1 punto) Indica las partes de las fuerzas A, By C, y luego dibujaD y E.

A Fuerza | direccion | sentido | origen | médulo
< A e}fe Y |pestive |(5:0) N
B €je X ]"LS Hvo (“’s"/ P e N
1 K ¥ ’e,j"éX heqwhvﬂ (A6,-3)] 4 N

D ejeY |negativo|(-6-4)| 3N

C E eje X positivo | (2,-7) 8N
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2°) (0,4 puntos) Indica si estas frases se refieren a velocidad media o velocidad instantanea:
a) Es la que tiene en cuenta el movimiento en su totalidad = MEPIA
b) El tenista golpeé la pelota a 70 km/h = [NI7TANTANE?
c¢) Es la que mide el velocimetro = /NATANTANEA
d) La cigliena vol6 al llegar el invierno de Europa a Africaa 12 km/h = MEDIA

3°) (1 punto) Indica en cada tramo de estas dos graficas si el movimiento es uniforme, uniformemente
acelerado o se trata de reposo.
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5°) (1,6 puntos) EI movimiento rectilineo de un cuerpo sobre el eje X esta descrito en esta grafica
posicién-tiempo.
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a) ;Cuanto vale la posicién inicial? & 00 /m
b) ¢Qué significa posicion? D) sdwncion el o ol @'H\c‘(‘);a»m Ael i {‘E’W Mo
v”e»éﬁ YeNCI R
c) Determina el espacio recorrido en cada tramo.
€4 = 600m —F50m= 250m
Er = Om (s t2/ r.?c-vw’%f‘iv‘ ek cverpod
d) Determina la velocidad en el ultimo tramo.
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e) Determina el desplazamiento total.
X‘\*th’n\ - ’xﬁmxi —Xiniornd, = Zf KOny, —600 - = —1 SO g

f) ¢En qué tramo o tramos el cuerpo avanza en sentido positivo del eje X? D
g) ¢En qué tramo o tramos el cuerpo avanza en sentido negativo del eje X? A ) C
h) ¢En qué instante o instantes se produce cambio de sentido? A g <

REALIZA ESTAS CUESTIONES EN HOJA APARTE

6°) (1,6 puntos) Define:
a) Fuerza b) Material plastico c¢) Elasticidad d) Magnitud escalar

7°) (1 punto) Cuestiones sobre la Ley de Hooke:
a) Escribe el enunciado de la ley
b) ¢Co6mo se llama el aparato para medir fuerzas basado en esta ley?
c) ¢Qué significa que la constante elastica de un muelle es 7 N/lcm?

8°) (1,2 puntos) Un muelle mide 50 cm. Al aplicarle una fuerza de 0,06 N, alcanza una longitud de 52 cm.
a) Determina la constante elastica del muelle en unidades del Sistema Internacional.
b) Determina la longitud que alcanzara el muelle al aplicarle una fuerza de 0,15 N.

8°) (1,2 puntos) Realiza estos cambios de unidades con factores de conversion:
a) 90km/h a m/s b) 4m/s a km/h ¢) 5200 cm/s a km/min d) 8,5 hm/h a dm/s
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